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Δευτέρα, 24 Απριλίου 2023 

 

Κο Μάκη Κεραυνό 

Υπουργό Οικονομικών 

  

Θέμα: Εισήγηση για τον περί ΦΠΑ (Τροποποιητικός) Νόμος του 2022. 

 

Αγαπητέ κε Υπουργέ, 

 

Κατόπιν διαβούλευσης με την κοινοβουλευτική μας ομάδα και την αμέριστη 

υποστήριξη των συναδέλφων μου, σας αποστέλλω δυο πολύ συγκεκριμένες 

εισηγήσεις για τον περί Φόρου Προστιθέμενης Αξίας (Τροποποιητικός) Νόμος 

του 2022.  

Πρώτον, εισηγούμαι όπως ληφθεί υπόψιν η οικογενειακή κατάσταση του 

δικαιούχου, έτσι ώστε να αυξάνονται τα τετραγωνικά μέτρα και η αξία της 

κατοικίας ανάλογα με τη σύνθεση της οικογένειας. Πιο συγκεκριμένα, για 

κάθε παιδί να αποδίδονται επιπρόσθετα 15 τετραγωνικά μέτρα καλυμμένων 

χώρων και αύξηση 15% στην υφιστάμενη αξία του ακινήτου, όπως 

προτείνεται στο νομοσχέδιο. Θεωρώ ότι κάτι τέτοιο μπορεί να αποτελέσει 

κίνητρο για τα ζευγάρια με στόχο την αντιμετώπιση της υπογεννητικότητας. 

Δεύτερον, εισηγούμαι όπως ο συντελεστής του Φόρου Προστιθέμενης Αξίας 

παραμείνει στο 5% ανεξαρτήτως των τετραγωνικών μέτρων για κατοικίες που 

βρίσκονται σε ακτίνα 4km από τη γραμμή κατάπαυσης του πυρός, 

εξαιρουμένου του Δήμου Λευκωσίας, του Δήμου Έγκωμης, του Δήμου Αγίου 

Δομετίου και του Δήμου Αγλαντζιάς για τους οποίους θα ισχύει για κατοικίες 

σε ακτίνα 1km, καθότι σκοπός της εν λόγω εισήγησης είναι να βοηθηθούν 

όσοι επιθυμούν να κατοικίσουν σε απομακρυσμένες περιοχές σε μη αστικά 

κέντρα κοντά στην πράσινη γραμμή. 
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Αγαπητέ κε Υπουργέ,  

 

Έχω τη βαθιά πεποίθηση ότι η εισήγηση για ανέγερση κατοικιών σε περιοχές 

γειτνιάζουσες με την πράσινη γραμμή μπορεί να αποτελέσει μια πολύ 

σημαντική υπενθύμιση για τους Ευρωπαίους εταίρους μας περί της 

παράνομης τουρκικής εισβολής και της συνεχιζόμενης κατοχής του 37% της 

πατρίδας μας. 

Θα αναμένω την απάντησή σας. 

 

Σας ευχαριστώ εκ των προτέρων. 

 

Με εκτίμηση, 

Μιχάλης Γιακουμή 

Βουλευτής Αμμοχώστου 

ΔΗΠΑ – Συνεργασία Δημοκρατικών Δυνάμεων 


